[bookmark: _GoBack]Правила формування
показника A4E001,
що подається у звітному файлі 4EX “Інформація технологічного оператора платіжних послуг щодо обсягу оброблених інформаційних повідомлень” (далі – файл 4EX)
1. Показник подається:
- технологічними операторами платіжних послуг- небанківськими установами, що надають послуги процесингу, клірингу або виконують операційні, інформаційні та інші технологічні функції, пов’язані з наданням платіжних послуг (включно з забезпеченням використання електронних грошей);
- банками, що надають послуги процесингу, клірингу або виконують операційні, інформаційні та інші технологічні послуги, пов’язані з наданням платіжних послуг, іншим банкам та/або небанківським надавачам платіжних послуг.
2. Інформація надається:
про оброблені інформаційні повідомлення, які ініційовані через надавачів платіжних послуг (у тому числі учасників платіжних систем), крім платіжних операції з електронними грошима;
- про оброблені інформаційні повідомлення, які ініційовані через емітентів/агентів електронних грошей;
3. Зазначається кількість/сума оброблених інформаційних повідомлень, без урахування суми комісійних.
4. Показник подається технологічними операторами платіжних послуг, які уклали договори з операторами платіжних систем, надавачами платіжних послуг (у тому числі, як учасниками платіжних систем) та/або емітентами/агентами електронних грошей.
5. Інформація надається зведеною за установу з урахуванням філій, що розташовані в Україні та за її межами.
6. У разі, якщо у звітному періоді технологічний оператор платіжних послуг не мав договорів про надання послуг з операторами платіжних систем, надавачами платіжних послуг (у тому числі, як учасниками платіжних систем) та/або емітентами/агентами електронних грошей, подається нульовий файл.

Особливості формування показника
A4E001 “Дані технологічних операторів платіжних послуг про оброблені інформаційні повідомлення, пов’язані з наданням платіжних послуг та/або щодо електронних грошей”
Опис параметрів, некласифікованих реквізитів показника та метрик
Параметр F125 – код типу інформаційного повідомлення (довідник F125).
Параметр D060 – код платіжної системи, з використанням якої ініційовано оброблення інформаційного повідомлення (довідник D060).
Набуває значення “00” у разі оброблення інформаційних повідомлень, не для учасників платіжних систем.
Набуває значення “#” у разі оброблення інформаційних повідомлень, які ініційовані з використанням електронних грошей.
Параметр D160 – код електронних грошей (довідник D160).
Набуває значення “#” у разі оброблення інформаційних повідомлень, які ініційовані не з використанням електронних грошей.
Параметр R030 – код валюти обробленого інформаційного повідомлення (довідник R030). Для інформаційних повідомлень, оброблених у “карткових” платіжних системах зазначається код валюти розрахунку (billing currency).
Набуває значення “#” у разі відсутності у технологічного оператора технологічної можливості визначити валюту обробленого інформаційного повідомлення.
НРП K020 – код юридичної особи - - надавача платіжних послуг (у тому числі учасника платіжної системи) або емітента/агента електронних грошей якому технологічний оператор у звітному періоді надавав послуги. Зазначається згідно з правилами заповнення K020 (довідник K021 поле “Пояснення до заповнення K020”).
Супутній параметр K021 – код ознаки ідентифікаційного/реєстраційного коду/номеру (довідник K021) та є супутнім параметром до НРП K020.
Метрика T071 – сума оброблених технологічними операторами платіжних послуг інформаційних повідомлень, у сотих частках одиниць валюти без урахування суми комісійних.
Набуває значення нуль (0) у разі відсутності у технологічного оператора технологічної можливості визначити суму обробленого інформаційного повідомлення.
Метрика T080 – кількість оброблених технологічними операторами платіжних послуг інформаційних повідомлень.

Правила формування
показника A4E002,
що подається у звітному файлі 4EX
1. Інформація надається надавачів платіжних послуг (у тому числі учасників платіжних систем), емітентів/агентів електронних грошей, які за звітній період не ініціювали оброблення інформаційних повідомлень.
2. Показник подається технологічними операторами платіжних послуг, які уклали договори з операторами платіжних систем, надавачами платіжних послуг (у тому числі учасниками платіжних систем) та/або емітентами/агентами електронних грошей.

Особливості формування показника
A4E002 “Інформація про учасників платіжних систем та/або про емітентів/агентів електронних грошей, які за звітний період не ініціювали оброблення інформаційних повідомлень”
Опис параметрів, некласифікованих реквізитів показника та метрик
Параметр F125 – код типу інформаційного повідомлення (довідник F125), набуває значення “#”.
Параметр D060 – код платіжної системи, у якій протягом звітного періоду не було ініційовано оброблення інформаційного повідомлення (довідник D060).
Набуває значення “00” у разі надання послуг не учасникам платіжних систем.
Набуває значення “#” у разі надання послуг емітентам/агентам електронних грошей.
Параметр D160 – код електронних грошей (довідник D160).
Набуває значення “#” у разі надання послуг не емітентам/агентам електронних грошей.
Параметр R030 – код валюти обробленого інформаційного повідомлення (довідник R030), набуває значення “#”.
НРП K020 – код юридичної особи - надавача платіжних послуг (у тому числі учасника платіжної системи) або емітента/агента електронних грошей, якому технологічний оператор протягом звітного періоду не надавав послуги, зазначається згідно з правилами заповнення K020 (довідник K021 поле “Пояснення до заповнення K020”).
Супутній параметр K021 – код ознаки ідентифікаційного/реєстраційного коду/номеру (довідник K021) та є супутнім параметром до НРП K020.
Метрика T071 – сума оброблених технологічними операторами платіжних послуг інформаційних повідомлень, набуває значення 0 (нуль).
Метрика T080 – кількість оброблених технологічними операторами платіжних послуг інформаційних повідомлень, набуває значення 0 (нуль).
