[bookmark: _GoBack]Правила формування
показника A6M001,
що подається у звітному файлі 6MX “Дані про значні внутрішньогрупові операції банківської групи”

Інформація надається про обороти та/або залишки за значними внутрішньогруповими операціями між учасниками банківської групи.
Значні внутрішньогрупові операції для цілей складання показників файла 6MX вважаються операції, згруповані за типом операцій (довідник F119), за якими сума залишку на початок звітного кварталу та обсягу операцій за звітний квартал перевищує п’ять відсотків від регулятивного капіталу, визначеного відповідно до глави 1 розділу II Положення про порядок регулювання діяльності банківських груп, затвердженого постановою Правління Національного банку України від 20.06.2012 № 254.
Інформація надається зведеною за банківською групою.
Особливості формування показника
A6M001 “Сума обороту та/або залишку за значними внутрішньогруповими операціями банківської групи”
Опис параметрів, некласифікованих реквізитів показника та метрик
Параметр F120 – код внутрішньогрупової операції банківської групи (довідник F120).
Параметр K040_1 – код країни учасника банківської групи, для якого операція є активною/який отримує доходи/здійснює придбання (довідник K040).
Параметр K040_2 – код країни учасника банківської групи, який є контрагентом за операцією (довідник K040).
Параметр KU_1 – код адміністративно-територіальної одиниці України, у якій зареєстрований учасник банківської групи, відповідно до місцезнаходження юридичної особи для якого операція є активною/який отримує доходи/здійснює придбання (довідник KODTER). Для учасника банківської групи – нерезидента параметр KU_1 набуває значення “#”.
Параметр KU_2 – код адміністративно-територіальної одиниці України, у якій зареєстрований учасник банківської групи, відповідно до місцезнаходження юридичної особи, який є контрагентом за операцією (довідник KODTER). Для учасника банківської групи – нерезидента параметр KU_2 набуває значення “#”.
Параметр K110_1 – код виду економічної діяльності учасника банківської групи, для якого операція є активною/який отримує доходи/здійснює придбання (довідник K110). Зазначається код основного виду економічної діяльності, що визначений згідно з пунктом 2 розділу I Положення про порядок ідентифікації та визнання банківських груп, затвердженого постановою Правління Національного банку України від 09.04.2012 № 134 (зі змінами).
Параметр K110_2 – код виду економічної діяльності учасника банківської групи, який є контрагентом за операцією (довідник K110). Зазначається код основного виду економічної діяльності, що визначений згідно з пунктом 2 розділу I Положення про порядок ідентифікації та визнання банківських груп, затвердженого постановою Правління Національного банку України від 09.04.2012 № 134 (зі змінами).
Параметр R030 – код валюти або банківського металу внутрішньогрупової операції банківської групи (довідник R030).
НРП Q001_1 – повне найменування учасника банківської групи, для якого операція є активною/який отримує доходи/здійснює придбання.
НРП Q001_2 – повне найменування учасника банківської групи, який є контрагентом за операцією.
НРП K020_1 – код учасника банківської групи, для якого операція є активною/який отримує доходи/здійснює придбання, зазначається згідно з правилами заповнення K020 (довідник K021 поле “Пояснення до заповнення K020”).
Супутній параметр K021_1 – код ознаки ідентифікаційного/ реєстраційного коду/номеру (довідник K021) та є супутнім параметром до НРП K020_1.
НРП K020_2 – код учасника банківської групи, який є контрагентом за операцією, зазначається згідно з правилами заповнення K020 (довідник K021 поле “Пояснення до заповнення K020”).
Супутній параметр K021_2 – код ознаки ідентифікаційного/ реєстраційного коду/номеру (довідник K021) та є супутнім параметром до НРП K020_2
Метрика T070_1 – сума залишку за внутрішньогруповою операцією банківської групи станом на початок звітного кварталу. Якщо залишок на початок звітного кварталу відсутній – зазначається “0” (нуль). 
Метрика T070_2 – сума внутрішньогрупової операції банківської групи за звітний квартал (сума проведених активних операцій без врахування суми погашення; сума отриманих доходів (процентні, комісійні, від лізингу тощо)). Якщо за звітний квартал операції не проводилися – зазначається “0” (нуль).
Метрика T070_3 – сума залишку за внутрішньогруповою операцією банківської групи станом на останній день звітного кварталу. Якщо на останній день звітного кварталу відсутній залишок за внутрішньогруповою операцією – зазначається “0” (нуль).
